
Notulen OCMW-raad van dinsdag 3 december 2024.
Aanwezig:

Roland Strouven, Voorzitter van de raad

Kris Swinnen, Uittredend voorzitter van de raad

Jo Roggen, Chris Jamar, Stijn Doms, Eva Prouvé, leden vast bureau

Danny Ruysen, Voorzitter bijzonder comité sociale dienst

Ingrid Claes, Elke Allard, Kevin Huybrechts, Rita Soetaerts, Nadia Najem, Katrien Weckx, Joke 
Debehets, Herman Cox, Tom Droogmans, Tony Leyssens, OCMW-raadsleden

Herman Stiers, Algemeen directeur

OPENBAAR

ALGEMEEN BELEID

Organieke regelgeving

1. De verkiezing van de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst.
De OCMW-raad

Juridische basis:
1. Het decreet lokaal bestuur, inzonderheid art. 42 §1, 90, §1, §2 en §4, 

Probleemstelling:
De verkiezing van de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst gebeurt aan de 
hand van een akte van voordracht.

Motivering: 
Er is een akte van voordracht van kandidaat-voorzitter op naam van Danny Ruysen 
voorgedragen einddatum: 30 november 2026, opvolger Rita Soetaerts, bezorgd aan de algemeen 
directeur op 21 oktober 2024.

De algemeen directeur heeft de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter ter zitting 
overhandigd aan de voorzitter van de installatievergadering. 

De voorzitter van de installatievergadering heeft vastgesteld dat de akte van voordracht:

Gedaan is op de modelakte die de Vlaamse Regering bij besluit van 21 juni 2024 heeft 
vastgesteld en die op de dag van de verkiezingen door het Agentschap Binnenlands Bestuur met 
de datumstempel van die dag ter beschikking is gesteld.

Ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de verkiezingen 
deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;  

Ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de voorgedragen 
kandidaat zijn verkozen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 

Uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad aan de algemeen 
directeur is bezorgd.

De voorzitter heeft vastgesteld dat de akte van voordracht ontvankelijk is.

Als de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst bij zijn verkiezing geen 
voorzitter of lid van het vast bureau is, legt hij, voor hij zijn mandaat aanvaardt, de eed af in 
handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn: "Ik zweer de verplichtingen 
van mijn mandaat trouw na te komen.". Die eedaflegging geldt ook als eedaflegging voor zijn 
mandaat als schepen als vermeld in artikel 42, § 1, derde lid.



De akte van voordracht van kandidaat-voorzitter vermeldt als einddatum: 30 november 2026, 
opvolger Rita Soetaerts.

De voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst is bij zijn verkiezing geen 
voorzitter of lid van het vast bureau is, hij legt dus, voor hij zijn mandaat aanvaardt, de eed af in 
handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn: "Ik zweer de verplichtingen 
van mijn mandaat trouw na te komen.".

Deze eedaflegging geldt ook als eedaflegging voor zijn mandaat als schepen als vermeld in 
artikel 42, § 1, derde lid.

De voorgedragen kandidaat-voorzitter kan verkozen worden verklaard.

Kennis genomen
De OCMW-raad neemt kennis van de ontvankelijkheid van de akte van voordracht en de 
eedaflegging en verklaart de voorgedragen kandidaat-voorzitter Danny Ruysen  verkozen als 
voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst.

2. De verkiezing van de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst.
De OCMW-raad

Juridische basis:
1. Het decreet lokaal bestuur, inzonderheid art. 87, 88, 91-96 en 100.

Probleemstelling:
De leden van het bijzonder comité van de sociale dienst dienen verkozen te worden en de eed af 
te leggen.

Motivering: 
Dit gebeurt eveneens aan de hand van een akte van voordracht met een dubbele meerderheid.

Het bijzonder comité bestaat in Geetbets uit 6 leden (exclusief de voorzitter).

De lijst Open Dorp heeft 4 zetels bekomen,
de lijst cd&v PLUS: 1,
de lijst Vooruit Geetbets: 1;
en de lijst N-VA: geen.

volgende personen worden voorgedragen:

Open Dorp : Kim Happaerts, Sam Vandezande, Anita Coenen en Valerie Leenaers

cd&v PLUS: Lieke Roosbeek, eerste eventuele opvolger: Walter Pijpops en tweede eventuele 
opvolger: Rosita Vanstreels.
Vooruit Geetbets: Ella Mertens, eerste eventuele opvolger: Bart Hendrickx.

De ingediende akten van voordracht voldoen aan de ontvankelijkheidsvereisten.

De geloofsbrieven van de voorgedragen kandidaten worden onderzocht. Deze omvatten de 
schriftelijke bewijsstukken die elke voorgedragen kandidaat moet voorleggen. De kandidaat 
dient hiertoe een recent uittreksel uit het bevolkings- of rijksregister, een recent bewijs van goed 
zedelijk gedrag en een verklaring op eer dat men zich niet bevindt in een van de gevallen van 
onverenigbaarheid zoals voorzien in artikel 100 en 10 van het decreet lokaal bestuur voor te 
leggen.

De voorgedragen personen voldoen aan de voorwaarden, bijgevolg worden zij verkozen 
verklaard.

De voorgedragen leden leggen de eed “Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te 
komen” in handen van de voorzitter af.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.



Artikel 1.
Kennis te nemen van de ontvankelijkheid van de akten van voordracht, de geloofsbrieven goed te 
keuren en de voorgedragen kandidaat-leden voor het bijzonder comité voor de sociale dienst als 
verkozen te verklaren:

• Lieke Roosbeek

• Anita Coenen

• Kim Happaerts

• Sam Vandezande

• Valerie Leenaers

• Ella Mertens

Artikel 2.
Kennis te nemen van de eedaflegging van de leden van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst overeenkomstig decreet lokaal bestuur, art. 96 , §1.

Namens de raad:

In opdracht: de Algemeen directeur

get. Herman Stiers

De Voorzitter van de raad

get. Roland Strouven


